
防災訓練時アンケート結果(2009.8.8)

◆体験指導が丁寧で不安なく体験出来た（60代女性）

◆地震に対してもう少し意識を持って普段の生活する必要を感じ

◆思っていた震度より強く感じた（60代女性）

◆グラット号の揺れが本当の地震で起こったら不安（60代女性）

◆予想以上に怖かった（10代女性）

Q9:今後の防災活動でし

(複数回答)

Q8:食料・飲料の備蓄は何日分必要と

思いますか？

Q7:具体的な備蓄品は何ですか？

(複数回答)

Q10：感想・意見など

◆今後も是非実施してほしい（60代男性）

◆毎年やって欲しい（40代女性）

◆初めての体験良かった（60代男性）

◆とても良い経験になった（30代女性）

Q6:自宅に防災備品・食Q5:地震に備え家具の転倒防止等実施

していますか？

Q4:岩田校区の避難所を知って

いますか？

Q3:家族で避難場所を決Q2：災害体験は必要と思いますか？Q1：災害体験会に参加されたことは

ありますか？

アンケート回答者の性別・年代・住まい （回答は中学生以上）
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記入が多くありました
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８割を

各年代偏りなく

回答してもらいました

以前体験した人も

多数おられました

体験した人は皆
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中

皆さん

意識はあります

災害時最初に困るのがトイレです。

簡易トイレも備えておくと安心です。

最低3日、できれば7日以上分

備蓄しておきましょう。

全般的に危機意識が必要

避難所とは、一定

期間の避難生活

を行う施設のこと
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岩田

と思われます。


